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I. CUVÂNT ÎNAINTE 
 

Anul 2009 reprezintă în istoria instituţională a Consiliului Naţional 
pentru Studierea Arhivelor Securităţii cel de-al doilea an de funcţionare 
în temeiul unei legi noi, promulgată de Parlamentul României în 
decembrie 2008. Mandatul încredinţat de legiuitor are deopotrivă un 
scop etic şi reparator, accesul la arhivele comuniste oferind românilor, 
în deplină transparenţă şi echidistanţă, cunoaşterea trecutului lor 
totalitar şi, prin ea, o temelie solidă în reconstrucţia civică şi morală a 
societăţii în care trăiesc. 

De buna funcţionare a Consiliului depinde nu doar deconspirarea 
aparatului represiv comunist, ci şi aplicarea concretă a alte patru legi 
fundamentale pentru existenţa unui stat european democratic. Actele 
normative privind statutul funcţionarului public, statutul magistraţilor, 
deţinerea calităţii de revoluţionar şi condamnările cu caracter politic din 
perioada 1945-1989 sporesc considerabil atribuţiile care revin 
C.N.S.A.S., dar atestă în acelaşi timp şi rolul social major al acestei 
instituţii. 
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În anul 2009, Consiliul a continuat să acorde prioritate soluţionării 
cererilor de acces la dosar, mobilizând o bună parte a resurselor umane 
şi materiale pentru identificarea documentelor solicitate de petenţi, 
indiferent de momentul depunerii cererii. Astfel, simultan cu procesarea 
celor 3.690 de cereri noi3 înregistrate anul trecut, au fost re-evaluate şi 
cereri de acces vechi, depuse de la înfiinţarea instituţiei, în anul 2000, 
până la finele anului 2006, când C.N.S.A.S. a intrat efectiv în posesia 
arhivei fostei Securităţi. Printr-un efort instituţional susţinut, numărul 
şedinţelor de vizionare la sala de lectură a crescut cu 14,8% faţă de 
anul anterior, de la 2.150 şedinţe de vizionare în 2008 la 2.468 şedinţe 
de vizionare în 2009. S-a recuperat astfel scăderea înregistrată în anul 
2008, când accesul cetăţenilor la propriul dosar a fost diminuat, timp de 
mai multe luni, în urma deciziei nr. 51 a Curţii Constituţionale şi în urma 
schimbării legii de funcţionare a instituţiei. De asemenea, numărul 
persoanelor care şi-au exercitat pentru prima oară dreptul de acces la 
propriul dosar a crescut anul trecut cu 7,7%, de la 1.311 persoane în 
2008, la 1.412 persoane în 2009.4 

 
                                                 
3 Dintre acestea, 344 de cereri aparţin unor persoane cu domiciliul în străinătate. 
4 Numărul şedinţelor de vizionare la sala de lectură nu este în nici un fel restricţionat, 
persoanele pentru care s-au identificat dosare sau documente în arhiva C.N.S.A.S. putând 
reveni, la cerere, ori de câte ori consideră necesar. 
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II.1. ELIBERAREA DE COPII ÎN URMA ACCESULUI LA DOSAR 
 

Eliberarea copiilor după documentele studiate în temeiul 
Articolului 1 din Legea nr. 293/2008 reprezintă un drept legal conex 
exercitării accesului la propriul dosar. Alte două drepturi îl completează 
pe cel de acces, în sensul că petenţii pot solicita C.N.S.A.S. 
deconspirarea identităţii celor care au transmis informaţii Securităţii, în 
mod conspirat, cu privire la persoana lor, şi pot solicita instanţei, prin 
intermediul Consiliului, stabilirea calităţii de lucrător al Securităţii, în 
cazul ofiţerilor care au contribuit la instrumentarea dosarului studiat, 
prin activităţi desfăşurate cu încălcarea drepturilor fundamentale ale 
omului şi a drepturilor civile. 
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Creşterea numărului de persoane care au avut acces la propriul 

dosar a fost urmată în mod firesc de creşterea cu 24,36% a numărului 
de copii executate de C.N.S.A.S. în anul anterior, de la 212.614 file în 
2008, la 264.417 file în 2009. Copiile se realizează pe suport electronic 
sau pe suport hârtie şi se eliberează contra cost, la preţul de 0,20 lei 
pagina, sumele încasate fiind virate integral la bugetul de stat. 

 

         
Copii după documente întocmite de Securitate, 

prelucrate în scopul protejării vieţii private 
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II.2. DECONSPIRAREA INFORMATORILOR 
ÎN URMA ACCESULUI LA DOSAR 

 
Una dintre căile legale esenţiale prin care C.N.S.A.S. realizează 

deconspirarea Securităţii şi facilitează opiniei publice cunoaşterea 
trecutului totalitar comunist este stabilirea identităţii surselor menţionate 
în dosarele pentru care se solicită şi se exercită dreptul de acces. La 
cerere, titularii dosarelor sau alte persoane îndreptăţite, în termenii legii, 
pot cere în scris Consiliului comunicarea numelui real şi a datelor de 
identitate aparţinând celor care, în mod conspirat, au transmis 
Securităţii date şi informaţii cu privire la persoana lor. 

Încă din primii ani de funcţionare, pentru soluţionarea acestui tip 
de cereri Consiliul utilizează exclusiv resurse proprii, constând în baze 
de date construite prin extragerea şi coroborarea informaţiei din 
dosarele studiate. După procesarea documentelor care stabilesc cu 

certitudine identitatea unei surse şi analizarea rapoartelor justificative în 
şedinţă de Colegiu, Consiliul comunică în scris solicitantului numele real 
care corespunde numelui conspirativ menţionat în dosar. 

Procedura se reia ori de câte ori titularul şi documentele care stau 
la baza cererii se schimbă - modul de lucru al Securităţii presupunea 
dirijarea unei surse informative pentru supravegherea mai multor 
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persoane, astfel încât, deşi informatorul deconspirat poate fi acelaşi, 
probele care declanşează procedura de stabilire a identităţii lui sunt de 
fiecare dată altele. 

Utilizând bazele proprii de date, Consiliul a deconspirat în anul 
2009, la cererea persoanelor care şi-au studiat propriul dosar, 739 
informatori, cu 21,14% mai mult decât în anul anterior (când au fost 
deconspiraţi 610 informatori). 
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în anul 2009, comparativ cu anul 2008 
 

Sistemul de evidenţă creat de C.N.S.A.S. permite monitorizarea 
cererilor până la soluţionarea lor, indiferent de momentul în care au fost 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

17 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Raport de activitate pe anul 2009 

depuse. Totodată, trebuie menţionat şi faptul că modul de lucru descris 
mai sus, funcţional în cadrul Consiliului începând din anul 2002, a 
condus la rezultate pentru care nu s-au formulat niciodată plângeri sau 
contestaţii din partea petenţilor sau a persoanelor care au făcut obiectul 
deconspirării. 

 
 

II.3. STABILIREA CALITĂŢII DE LUCRĂTOR AL SECURITĂŢII 
ÎN URMA ACCESULUI LA DOSAR 

 
Dreptul persoanei urmărite de a cunoaşte identitatea reală a 

surselor care, sub un nume conspirativ, au transmis informaţii 
Securităţii, este completat în Articolul 1 al. 7 din Legea 293/2008 prin 
dreptul de a solicita stabilirea calităţii de lucrător al Securităţii, în cazul 
ofiţerilor care au contribuit la instrumentarea dosarelor studiate ca 
petiţionar îndreptăţit, în sensul legii. În temeiul acestor cereri, Consiliul 
are obligaţia de a verifica dacă, prin activităţile desfăşurate ca angajaţi 
ai aparatului represiv comunist, cadrele de Securitate sau de miliţie au 
încălcat drepturile şi libertăţile fundamentale ale omului sau drepturile 
constituţionale. Documentele care descriu în acest sens activitatea unui 
ofiţer sunt transmise instanţei de contencios administrativ, care 
confirmă sau infirmă nota de constatare aprobată de Colegiul 
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C.N.S.A.S. Notele de constatare a calităţii de lucrător al Securităţii se 
pot întocmi numai cu privire la persoane în viaţă şi pot fi emise de 
Consiliu în temeiul Articolului 1 al. 7 din Lege, la cererea persoanelor 
care şi-au studiat propriul dosar, în temeiul Articolului 3, lit. a-z, în cazul 
foştilor ofiţeri de Securitate care ocupă funcţii sau demnităţi publice, sau 
în temeiul Articolului 14 lit. e, în cazul ofiţerilor care au săvârşit fapte 
împotriva vieţii, integrităţii fizice sau psihice, a drepturilor şi libertăţilor 
fundamentale ale omului, precum şi acte de trădare a intereselor 
naţionale, cu respectarea legislaţiei privind protejarea informaţiilor care 
privesc siguranţa naţională. 

Ca urmare a cererilor adresate Consiliului de persoanele care şi-
au studiat propriul dosar şi în temeiul Articolului 1 al.7 din Legea 
293/2008, în anul 2009 au fost întocmite 298 de note de constatare 
privind verificarea unor foşti ofiţeri de Securitate, fiind identificate şi 
transmise instanţei documente extrase din 1.107 dosare. Bilanţul 
acestei categorii de verificări a înregistrat astfel o creştere de 100% faţă 
de cel al anului 2008, când s-au întocmit probatorii pentru 149 de ofiţeri 
menţionaţi în dosarele studiate de petenţi. Dintre cei 298 de ofiţeri 
pentru care anul trecut Consiliul a solicitat instanţei constatarea calităţii 
de lucrător al Securităţii, cca. 43% (143 de persoane) au deţinut funcţii 
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de conducere în structurile aparatului represiv comunist, la nivel local 
sau central. 
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comparativ cu anul 2008 
 

În privinţa verificării foştilor ofiţeri de Securitate, merită subliniat şi 
faptul că nici una dintre acţiunile în constatare înaintate de Consiliu în 
anul 2009 instanţei de contencios administrativ nu a fost respinsă 
definitiv din motive de fond sau de administrare a probelor privind 
încălcarea drepturilor omului, unica situaţie în care s-a recurs la 
respingerea acţiunii fiind lipsa calităţii procesuale, datorată decesului 
persoanei verificate. 
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II.4. APLICAREA LEGILOR SPECIALE 
PRIVIND REPUNEREA ÎN DREPTURI 

A PERSOANELOR CARE AU SUFERIT ABUZURI 
DIN MOTIVE POLITICE 

 
Distinct faţă de aplicarea propriei legi de funcţionare, C.N.S.A.S. 

are atribuţii şi participă în mod direct la aplicarea altor 5 legi cu caracter 
special5, între care se numără Legea nr. 221/2009, privind 
condamnările cu caracter politic şi măsurile asimilate acestora, 
pronunţate în perioada 6 martie 1945 – 22 decembrie 1989, şi Decretul 
- Lege nr. 118/1990, privind acordarea unor drepturi persoanelor 
persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 
6 martie 1945, precum şi celor deportate în străinătate ori constituite în 
prizonieri. 

Importanţa socială a acestor legi, de reabilitare şi recompensare 
în primul rând morală a celor care au suferit datorită abuzurilor şi 
reprimării din motive politice, rezultă din creşterea exponenţială a 
cererilor exprese adresate Consiliului: dacă în anul 2008 au fost 
înregistrate 423 de cereri pentru aplicarea legilor speciale privind 
                                                 
5 Alte legi cu caracter special în aplicarea cărora Consiliul are atribuţii sunt: Legea nr. 
188/1999, modificată şi completată, privind statutul funcţionarului public, Legea nr. 161/2003, 
privind regimul incompatibilităţilor în ocuparea funcţiilor sau demnităţilor publice, Legea nr. 
303/2004, privind Statutul Magistraţilor, şi Legea nr. 341/2004, a Recunoştinţei faţă de Eroii 
Martiri şi Luptătorii care au contribuit la victoria Revoluţiei române din decembrie 1989. 
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repunerea în drepturi, în 2009 numărul lor a crescut cu 332% - la 1.405 
cereri, dintre care 1.180 au fost depuse în intervalul iulie – decembrie 
2009, după adoptarea Legii nr. 221/2009. 
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 privind aplicarea legilor speciale de repunere în drepturi 

 a victimelor represiunii comuniste 
 

Pentru soluţionarea petiţiilor formulate în temeiul legilor speciale 
menţionate mai sus, Consiliul întreprinde verificări în arhiva şi în 
evidenţele proprii, pentru a identifica documentele necesare instanţelor 
de judecată: sentinţe, mandate de arestare, mandate de executare a 
pedepselor, acte din care să rezulte perioada detenţiei, fişe medicale de 
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penitenciar, documente privind reţineri şi arestări fără sentinţe 
judecătoreşti, deportări, dislocări, stabiliri de domicilii obligatorii, locuri 
de muncă obligatorii etc. 

O dată identificate, actele se remit în copie certificată instanţelor 
de judecată sau direct solicitanţilor. În acest sens, în anul 2009 Consiliul 
a eliberat 7.436 de copii autentificate după documentele necesare 
repunerii în drepturi a victimelor represiunii comuniste. 
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III.  VERIFICAREA PERSOANELOR CARE DEŢIN 
FUNCŢII SAU DEMNITĂŢI PUBLICE 

 
Distinct faţă de facilitarea accesului cetăţenilor la propriul dosar, 

verificarea relaţiei cu Securitatea în cazul persoanelor care deţin funcţii 
sau demnităţi publice în România constituie una dintre atribuţiile 
fundamentale prin care Consiliul îşi exercită rolul prevăzut de legiuitor, 
de asigurare a accesului opiniei publice la informaţia relevantă privind 
acţiunile prin care regimul comunist a încălcat drepturile civile şi 
drepturile fundamentale ale omului, cu complicitatea sau cu participarea 
directă a celor care deţin astăzi, în statul român democrat, una dintre 
calităţile prevăzute de Art. 3 lit. a-z din Legea nr. 293/2008. Potrivit legii, 
C.N.S.A.S. întreprinde verificări din oficiu în cazul persoanelor care 
deţin funcţii sau demnităţi prevăzute de Art. 3, lit. a-h, şi verificări la 
cerere, pentru deţinătorii funcţiilor prevăzute de Art. 3, lit. i-z. 

În ambele tipuri de verificări, procedura urmată de Consiliu este 
aceeaşi şi presupune parcurgerea obligatorie a următoarelor etape, în 
ordinea stabilită de lege: a) iniţierea corespondenţei cu foştii deţinători 
de arhivă; b) verificarea evidenţelor proprii create şi gestionate de 
Consiliu, adică a bazelor de date în care este organizată informaţia 
sintetizată prin procesarea la zi a materialului arhivistic; c) studierea 
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dosarelor sau a documentelor identificate cu privire la persoana 
verificată; d) întocmirea notei de constatare în care este redată 
informaţia necesară aplicării legii; e) vizarea notei de constatare din 
punct de vedere juridic, la departamentul de specialitate; f) analizarea şi 
aprobarea notei de constatare în şedinţă de Colegiu; g) transmiterea 
notei de constatare în instanţă, sau emiterea unei adeverinţe privind 
absenţa elementelor de colaborare cu Securitatea şi a celor privind 
calitatea de lucrător al Securităţii, în sensul legii, după caz. Atât 
acţiunile în constatare transmise instanţei de contencios administrativ, 
cât şi adeverinţele de necolaborare sunt documente publice, ele putând 
fi consultate fie în instanţă (acţiunile în constatare şi documentele care 
au stat la baza emiterii lor), fie pe site-ul C.N.S.A.S. (adeverinţele de 
necolaborare sau de neapartenenţă la structurile Securităţii). 

În anul 2009, în temeiul Art. 3, lit. a-z din Lege, C.N.S.A.S. a 
verificat, parcurgând toate etapele procedurale prezentate mai sus, un 
număr de 11.719 persoane, cu 1.378 de persoane mai puţin decât în 
2008, când a fost întocmită documentaţia privind 13.097 persoane. 
Scăderea s-a datorat în principal întreruperii activităţii în zilele de 
concediu fără plată efectuate de angajaţi în ultimul trimestru al anului. 
Întrucât verificarea funcţiilor publice se face în ordinea stabilită de lege, 
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Consiliul a acordat prioritate verificărilor din oficiu, în special candidaţilor 
la alegerile generale şi la alegerile euro-parlamentare din 2008. 

Astfel, aşa cum rezultă şi din graficul prezentat mai jos, numărul 
celor verificaţi de C.N.S.A.S. din oficiu a crescut în 2009 cu 47,58% - de 
la 5.132 de persoane verificate în 2008 la 7.574 de persoane verificate 
în 2009, în temeiul Art. 3 lit. a-h. 
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Dintre cele 7.574 de persoane verificate din oficiu în anul 2009, 

1.326 reprezintă candidaţi sau persoane care ocupă în prezent funcţii 
parlamentare în urma alegerilor din 2008, la această categorie de 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

26 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Raport de activitate pe anul 2009

verificări Consiliul înregistrând o creştere cu 31,16% în raport cu anul 
anterior când, în temeiul Art. 3 lit. c din O.U.G. nr. 24/2008, a fost 
finalizată documentaţia privitoare la 1.011 persoane. 
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De asemenea, în 2009 au fost verificate de Consiliu 184 de 
persoane care au candidat la alegerile euro-parlamentare din 2008, 
151 de persoane care au candidat la alegerile locale din 2008, 13 
persoane care au candidat la alegerile prezidenţiale din 2009, precum 
şi alte 5.900 de persoane care deţin funcţii sau demnităţi publice 
verificate din oficiu. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

27 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Raport de activitate pe anul 2009 

Structura verificărilor din oficiu efectuate de Consiliu în 2009 este 
prezentată în diagrama următoare: 
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Verificările întreprinse de C.N.S.A.S. în temeiul Art. 3 lit. a – z în 

anul 2009 s-au concretizat prin emiterea a 1.098 note de constatare 
referitor la persoane pe numele cărora s-au identificat dosare/docu-
mente provenind de la Securitate, dintre care 1.069 note de constatare 
privesc civili, iar 29 privesc foşti ofiţeri care au făcut parte din aparatul 
represiv comunist şi deţin în prezent funcţii sau demnităţi publice 
prevăzute de lege. 
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Pentru 667 dintre notele de constatare întocmite în 2009 Colegiul 
a emis un punct de vedere definitiv, stabilind prin vot transmiterea în 
instanţă a documentelor referitoare la 197 de persoane (faţă de 143 de 
acţiuni în constatare transmise instanţei în 2008, ca rezultat al aceluiaşi 
tip de verificări) şi, respectiv, emiterea unor adeverinţe de necolaborare 
/ neapartenenţă la structurile Securităţii pentru 9.958 de persoane. 

În absenţa unor documente noi, preluate sau procesate de 
Consiliu, pentru alţi 878 de deţinători ai unor funcţii sau demnităţi 
publice s-au menţinut actele emise anterior de C.N.S.A.S. 
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IV. SITUAŢIA ACŢIUNILOR ÎN CONSTATARE 
TRANSMISE DE C.N.S.A.S. ÎN INSTANŢĂ 

 
Potrivit legii de funcţionare a C.N.S.A.S., verificarea persoanelor 

care deţin funcţii sau demnităţi publice prevăzute de Art. 3 lit. a-z, 
precum şi stabilirea calităţii de lucrător al Securităţii pentru ofiţerii care 
au contribuit la instrumentarea dosarelor studiate de petenţi în temeiul 
dreptului de acces, conform Art. 1 al. 7, presupun întocmirea unor note 
de constatare, pe baza documentelor sau informaţiilor identificate cu 
privire la relaţia cu Securitatea. Dacă, în urma examinării şi avizării 
acestor documente din punct de vedere juridic, se constată că 
persoana verificată a încălcat drepturile şi libertăţile fundamentale ale 
omului, în calitate de ofiţer sau de colaborator al Securităţii, Colegiul 
dispune transmiterea cazului la Curtea de Apel Bucureşti, secţia de 
Contencios Administrativ şi Fiscal, sub forma unei acţiuni în constatare. 

În anul 2009, această procedură a fost parcursă pentru 560 de 
acţiuni în constatare iniţiate de Consiliu, dintre care 286 au avut ca 
subiect foşti ofiţeri de Securitate, iar 274 de acţiuni privesc persoane 
pentru care s-a solicitat constatarea calităţii de colaborator. Faţă de 
cele 292 de acţiuni în constatare iniţiate în 2008, se constată o creştere 
de 92% a numărului de cauze noi în care Consiliul este parte, la care 
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se adaugă cauzele înaintate instanţei în 2008 şi aflate încă în 
desfăşurare. În total, de la modificarea cadrului legal de funcţionare a 
instituţiei, prin emiterea OUG 24/2008, şi până la întocmirea prezentului 
raport, Consiliul a iniţiat 851 de acţiuni de constatare, privind calitatea 
de lucrător sau de colaborator al Securităţii. Situaţia litigiilor la care 
C.N.S.A.S. participă, valabilă până la data de 01.06.2010, este 
prezentată detaliat în Anexe, pentru fiecare dintre cei doi ani de 
funcţionare în baza noii legi (2008 şi 2009). 
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Efortul instituţional uriaş pe care îl presupune administrarea unui 
număr atât de mare de cauze, în marea lor majoritate câştigate (aşa 
cum se poate vedea în Anexe) este cel mai bine ilustrat de faptul că 
departamentul juridic al instituţiei are un număr de 5 angajaţi, consilieri 
de specialitate care susţin cele 851 de acte administrative ale 
Consiliului în faţa instanţelor judecătoreşti. Or, cifrele prezentate mai 
sus cresc după fiecare şedinţă a Colegiului C.N.S.A.S., după 
examinarea a noi note de constatare privind foşti ofiţeri sau colaboratori 
ai Securităţii. Una dintre convenţiile etice pe care instituţia le respectă, 
în pofida oricăror dificultăţi, la dorinţa expresă a fondatorului ei, domnul 
Constantin Ticu Dumitrescu, este ca ordinea de zi a fiecărei şedinţe de 
Colegiu să cuprindă cel puţin 5 note de constatare privind pe foştii 
ofiţeri de Securitate care au încălcat drepturile civile şi drepturile 
fundamentale ale omului. 
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V. COMPLETAREA ŞI GESTIONAREA 
FONDULUI ARHIVISTIC 

 
Îndeplinirea atribuţiilor care revin Consiliului în baza legii de 

funcţionare depinde în mare măsură de completarea şi procesarea 
fondului arhivistic, preluat de la înfiinţarea instituţiei, în anul 2000, şi 
până în prezent. Predarea masivă, în anii 2005 şi 2006, a dosarelor 
create de poliţia secretă comunistă a fost urmată, în mod necesar, de 
crearea unor instrumente de lucru (evidenţe electronice sau baze de 
date) care să permită utilizarea eficientă a acestui patrimoniu arhivistic 
de dimensiuni considerabile – cca 24 km liniari. O dată desecretizată, 
arhiva creată de Securitate timp de patru decenii şi organizată de-a 
lungul anilor la nivelul tuturor unităţilor administrative ale ţării a fost 
transferată, centralizată şi re-compusă în cadrul Consiliului fără a avea 
la îndemână evidenţele originale sau alte mijloace specifice de regăsire 
/ accesare a informaţiei. În consecinţă, departamentele de profil ale 
C.N.S.A.S. au continuat anul trecut operaţiunea de prelucrare 
arhivistică, finalizând inventarierea, cotarea şi certificarea dosarelor din 
fondurile constituite iniţial de Securitate în mai multe judeţe ale ţării. 

Pentru completarea fondului arhivistic, în anul 2009, instituţia a 
preluat în gestiune de la foştii deţinători – Serviciul Român de 
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Informaţii şi Serviciul de Informaţii Externe, în principal – dosare sau 
documente stocate pe microfilm, aşa cum rezultă din tabelul prezentat 
mai jos: 

 
SITUAŢIA DOSARELOR PRELUATE DE C.N.S.A.S. 

ÎN ANUL 2009 
 

Provenienţă Denumire Fond Număr dosare / 
părţi dosare 

Număr unităţi 
arhivistice 

(role / 
jachete) 

S.R.I. Microfilm F.I. 177.656 
S.R.I. Microfilm F.R. 184.569 
S.R.I. Microfilm F.P. 6 

91.858 role / 
jachete 

S.I.E. S.I.E. 22 22 
S.I.E. Fişe Ofiţeri  68 

M.A.I. / 
Direcţia 

Paşapoarte 
Paşapoarte 14 14 

M.A.I. / 
Direcţia Resurse 

Umane 
Cadre 4 4 

M.A.I. / 
Direcţia Resurse 

Umane 
Ordine M.I. - 1779 
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SITUAŢIA DOSARELOR PRELUATE DE C.N.S.A.S. 
ÎN PERIOADA 2000 – 2009 

 

Provenienţă Denumire Fond Număr dosare 
/ părţi dosare 

Număr unităţi 
arhivistice 

(role / jachete) 
S.R.I. Fond Informativ (F.I.) 1.091.358 1.282.720 
S.R.I. Fond Reţea (F.R.) 448.622 572.880 

S.R.I. Fond Documentar 
(F.D.) 26.318 71.002 

S.R.I. Fond Penal (F.P.) 11.650 25.034 

S.R.I. Fond Corespondenţă 
(F.C.) 4.422 11.820 

S.R.I. Fond Neoperativ 
(F.N.) 2.452 11.616 

S.R.I. Fond UM 0110 2.819 3.049 
S.R.I. Mape Dispecerat 22.767 22.978 
S.R.I. Cadre 312 312 
S.R.I. Microfilm F.I. 218.360 
S.R.I. Microfilm F.R. 198.870 
S.R.I. Microfilm F.P. 10 

93.134 

S.R.I. Fişe Cartotecă  1.704.000 
S.R.I. Fişe Corespondenţă  1.067.000 

S.R.I. Înregistrări audio  313 casete 
audio 

S.R.I. Înregistrări audio  57 benzi 
magnetofon 

S.R.I. Înregistrări video  26 casete 
video 
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S.R.I. Înregistrări video  21 role 
cinematograf 

S.R.I. Manuscrise  
105 

(7 restituite 
proprietarilor) 

S.I.E. S.I.E. 19.567 23.802 
S.I.E. Fişe Ofiţeri  143 
S.I.E. Fişe Cartotecă  23.515 

Ministerul 
Justiţiei Fond Penal 104.907 166.349 

Ministerul Public  10.177 13.923 
M.A.I. Cadre 87 87 
M.A.I. Paşaport 23 23 
M.A.I. Ordine M.I.  1.799 
M.A.I. Arhivele Naţionale  723 

M.Ap.N.   24.844 
 
După Germania şi Polonia, C.N.S.A.S. deţine în prezent a treia 

arhivă ca mărime, comparativ cu celelalte state foste comuniste în care 
funcţionează instituţii cu atribuţii similare. Merită subliniat şi faptul că 
inventarierea şi organizarea celor 24.000 de metri liniari de dosare 
aflate la depozitul din Popeşti-Leordeni se desfăşoară simultan cu 
accesarea şi procesarea curentă a informaţiei la sediul central. Utilizând 
resurse umane foarte limitate (cca 40 de angajaţi), în anul 2009 
instituţia a continuat prelucrarea arhivistică a dosarelor create de 
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Securitate, desfăşurând în acelaşi timp şi celelalte activităţi care 
condiţionează soluţionarea cererilor adresate Consiliului – de la cereri 
de acces la dosar şi cereri de acreditare a cercetătorilor, la cereri de 
copii după documente sau de restituire de manuscrise ori acte 
confiscate de autorităţi în timpul regimului comunist. Este ilustrativ 
faptul că, pentru rezolvarea sarcinilor curente care ţin de aplicarea legii, 
în anul 2009 a fost necesar transferul a 19.089 de dosare, însumând 
30.346 volume, de la depozitul din Popeşti-Leordeni la sediul central. 

Pentru a uşura accesul cetăţenilor la informaţia existentă în 
arhivă, în 2009 a continuat şi activitatea de digitalizare a dosarelor 
preluate de la Serviciul de Informaţii Externe, prelucrându-se 5.858 
jachete, echivalentul a 226.033 cadre. Până în prezent, arhiva preluată 
de la Serviciul de Informaţii Externe a fost digitalizată în proporţie de 
85% (echivalentul a 1.334.846 cadre), alte 2.350 de dosare preluate de 
la Serviciul Român de Informaţii, însumând 241.951 de file, fiind 
scanate/fotografiate pentru a fi puse la dispoziţia solicitanţilor. În acelaşi 
scop, 95.296 de fişe de cartotecă (pe suport hârtie) preluate de la S.R.I. 
au fost transpuse în format electronic, iar în urma operaţiunilor de 
legare/restaurare 3.000 de volume (însumând cca 411.460 file) au fost 
repuse în circuitul arhivistic. 
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VI. ACTIVITATEA DE CERCETARE ŞTIINŢIFICĂ 
ŞI INFORMARE PUBLICĂ 

 
Cunoaşterea instituţiilor şi a mecanismelor prin care regimul 

totalitar comunist a funcţionat timp de patru decenii în România 
constituie o activitate cu o miză social-politică la fel de importantă ca 
misiunea de valorificare istorică sau ştiinţifică a arhivelor Securităţii. 

Noua lege de funcţionare a C.N.S.A.S., promulgată în decembrie 
2008, asigură prin Art. 28 şi Art. 29 cadrul juridic prin care documentele 
serviciilor secrete comuniste pot fi puse la dispoziţia specialiştilor şi a 
altor persoane interesate, în egală măsură. Prin urmare, activitatea de 
cercetare desfăşurată în anul 2009 a urmărit respectarea acestui principiu, 
de continuitate şi convergenţă între misiunea publică şi civică a Consiliului, 
de informare şi educare a publicului larg, în special a celui tânăr, şi rolul 
de susţinător al cercetării ştiinţifice în domeniul istoriei recente, al 
ştiinţelor politice sau al altor discipline umaniste pentru care arhiva 
Securităţii, recent declasificată, oferă un nepreţuit material de studiu. 

Un indiciu important al interesului ştiinţific şi cultural pe care îl 
prezintă documentele din arhiva C.N.S.A.S. este numărul mare de 
cercetători, atât din ţară, cât şi din străinătate, care au solicitat 
Consiliului acreditarea în anul 2009. 
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Astfel, 144 de cercetători români şi străini au depus cereri noi de 
acreditare, pentru a putea avea acces la documentele din arhiva 
C.N.S.A.S., în condiţiile legii. Alături de aceştia, au studiat în mod 
curent la sala de lectură şi au primit asistenţă alţi 982 de cercetători 
acreditaţi de la înfiinţarea instituţiei, numărul specialiştilor sau al 
jurnaliştilor care beneficiază de prevederile Art. 28 din Legea 293/2008 
fiind în prezent de 1.196 de persoane. Numărul şedinţelor de vizionare 
la sala de lectură a crescut cu 46,4% faţă de 2008, la 1.480 de şedinţe 
de vizionare înregistrate în 2009, faţă de 1.011 înregistrate în anul 
anterior. 
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Pentru soluţionarea cererilor de acreditare la sala de studiu, în 
anul 2009 au fost puse la dispoziţia cercetătorilor 7.274 de volume, din 
care s-au eliberat 98.898 de copii, certificate şi prelucrate în scopul 
protejării vieţii private şi a dreptului persoanei la imagine, potrivit legii. 
La acest ultim indicator – al copiilor eliberate la cererea cercetătorilor 
acreditaţi – s-a înregistrat o scădere de cca 68%, faţă de cele 144.660 
de copii executate în 2008 pentru rezolvarea aceluiaşi tip de solicitări. 
Scăderea s-a datorat în principal diminuării considerabile a numărului 
de cereri restante, care datau din anii anteriori preluării arhivei fostei 
Securităţi şi care au fost soluţionate în 2008. 

În ce priveşte activitatea proprie de cercetare şi informare a 
opiniei publice, în anul 2009 Consiliul a finalizat proiectul educaţional 
Learning History Through Past Experiences, parte a programului 
Europe for Citizens: Promotion of Active European Citizenship, finanţat 
de Comisia Europeană prin Education Audiovisual and Culture 
Executive Agency – Bruxelles. 

Consiliul a publicat, utilizând fonduri europene, volumul Învăţând 

istoria prin experienţele trecutului. Cetăţeni obişnuiţi supravegheaţi de 

Securitate în anii 70-80 (ediţie bilingvă, română-engleză) şi a realizat, 
tot din fonduri europene, filmul documentar cu acelaşi titlu, regizat de 
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Nicolae Mărgineanu (dublat în limba engleză şi subtitrat în limba 
germană). 

            
Atât volumul, cât şi filmul au beneficiat de o amplă acţiune de 

promovare internă şi externă, fiind prezentate în colocvii şi sesiuni 
publice la Institutul Cultural „Titu Maiorescu” din Berlin, Institutul Cultural 
Român din Bucureşti, Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca şi 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi. 

Proiectul s-a bucurat de susţinerea partenerială a Biroului 
Comisiei Federale - BstU (Bundesbeauftrage für die Unterlagen des 
Staatssicherheitsdienstes der ehemaligen Deutschen Demokratischen 
Respublik) din Berlin, a Institutului Titu Maiorescu din Berlin, a 
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Institutului Cultural Român din Bucureşti şi a Universităţii Babeş-Bolyai 
din Cluj-Napoca. 

Un alt proiect ştiinţific şi cultural important realizat de C.N.S.A.S. 
în anul 2009, în colaborare cu Institutul pentru Cultură şi Istorie 
Germană în Sud-Estul Europei, de pe lângă Universitatea Ludwig - 
Maximilian din München, s-a intitulat “Scriitori de limbă germană în 
România comunistă” şi a constat în organizarea unui simpozion, a unui 
ciclu de conferinţe şi a unei expoziţii tematice, în care au fost 
prezentate documente inedite din arhiva Consiliului, privind supra-
vegherea intensivă a mediului artistic şi publicistic german, precum şi 
implicarea Securităţii în activităţi represive, de cenzură şi control al vieţii 
culturale a minorităţilor etnice din România comunistă. 
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O expoziţie de documente inedite privind Revoluţia Română din 
1989 a fost organizată de C.N.S.A.S. în parteneriat cu Muzeul Naţional 
al Unirii din Alba Iulia, cu sprijinul Consiliului Judeţean, al Primăriei şi al 
Prefecturii Alba. Tot în anul 2009, revolta muncitorilor români de la 
Braşov din 1987 a fost prezentată publicului maghiar prin două expoziţii 
de documente, vernisate de Consiliu la Central European University din 
Budapesta şi la Institutul Cultural Român din Szeged. 

Distinct faţă de prezentarea, pentru publicul larg din ţară şi 
străinătate, a unui număr important de documente selectate din arhiva 
proprie, la sediul central al instituţiei, în strada Matei Basarab, 
funcţionează expoziţii permanente cuprinzând reproduceri de 
documente şi instrumente de tehnică operativă, care ilustrează modul 
de organizare şi de funcţionare a Securităţii, ca instituţie fundamentală 
a aparatului represiv comunist. Expoziţiile C.N.S.A.S. au în primul rând 
un rol pedagogic, oferind tuturor celor interesaţi, în special tinerilor şi 
persoanelor care intră pentru prima oară în contact cu documentele din 
arhivele serviciilor secrete comuniste, informaţii esenţiale pentru 
înţelegerea istoriei noastre recente, prin contrast cu evoluţia post-
decembristă a societăţii româneşti. În anul 2009, numeroase grupuri de 
elevi şi studenţi din Bucureşti şi din ţară (de la Universitatea Babeş-
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Bolyai din Cluj-Napoca, Facultatea de Litere a Universităţii Bucureşti, 
Colegiul Naţional „Gheorghe Şincai” etc.) au vizitat expoziţiile 
permanente de la sediul C.N.S.A.S. şi au organizat, în spaţiul 
expoziţional, seminarii şi colocvii privind drepturile omului, drepturile 
civile şi constituţionale, viaţa culturală şi artistică în comunism. 

Publicarea rezultatelor activităţii proprii de cercetare istorică, 
desfăşurată de C.N.S.A.S., a continuat şi în anul 2009 prin redactarea 
volumelor de studii şi documente „Un deceniu de împliniri măreţe. 
Evoluţia instituţională a Securităţii în perioada 1948-1958”, „Memoriile 
lui Nicolae Pascu”, „Vizita lui Billy Graham în România – 1985” şi 
„Caietele C.N.S.A.S.”, volumul 3, predate spre publicare la Editura 
Enciclopedică şi la Editura Argonaut. Specialiştii Consiliului sunt autorii 
a peste 30 de studii şi articole de specialitate în publicaţiile „Magazin 
Istoric”, „Arhivele Totalitarismului”, „Caietele C.N.S.A.S.”, „Arhivele 
Securităţii”, „Revista Fundaţiei Culturale Memoria” şi „Anuarul Muzeului 
Marinei Române”. Tot în anul 2009 au ieşit de sub tipar şi volumele „Ion 
Mihai Pacepa în dosarele Securităţii”, „Organizaţia de rezistenţă Nicolae 
Dabija” şi „Arhivele Securităţii” nr. 4, publicate de Consiliu. 

Totodată, Consiliul a participat şi a fost reprezentat la numeroase 
colocvii, simpozioane şi conferinţe în ţară şi în străinătate, la invitaţia şi 
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cu susţinerea financiară a următoarelor instituţii: Konrad Adenauer 
Stiftung (Germania), Institute for the Study of Totalitarian Regime 
(Cehia), Institutul Cultural Român din Budapesta, Departamentul pentru 
Relaţii Interetnice al Guvernului României, Institutul de Investigare a 
Crimelor Comunismului din România, Institutul Naţional pentru Studiul 
Totalitarismului, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iaşi, 
Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca, Muzeul Naţional al Unirii 
din Alba Iulia, Ministerul Administraţiei şi Internelor, Patriarhia Română, 
Mitropolia Moldovei şi Bucovinei, Episcopia Covasnei şi Harghitei, 
Episcopia Romanului, Direcţia Judeţeană a Arhivelor Naţionale 
Covasna, Direcţia pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Naţional 
din Suceava, Muzeul Naţional al Carpaţilor Răsăriteni, Fundaţia 
Culturală Negru-Vodă din Făgăraş etc. 
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VII. MANAGEMENTUL RESURSELOR 
FINANCIARE ŞI UMANE 

 
Potrivit legii de organizare şi funcţionare, C.N.S.A.S. este o 

instituţie finanţată integral de la bugetul de stat. În consecinţă, bugetul 
este compus doar din cheltuieli curente (reprezentând cheltuieli de 
personal, cheltuieli cu bunurile şi serviciile) şi cheltuieli de capital. 

Prin Legea bugetului de stat pe anul 2009 (nr. 18/2009), a fost 
aprobat bugetul Consiliului în cuantum de 15.605 mii lei, reprezentând 
fonduri alocate pe titluri de cheltuieli. Pe parcursul anului financiar, 
cuantumul aprobat iniţial a fost modificat prin legile de rectificare 
bugetară. Situaţia privind bugetul aprobat, în cuantum total şi în 
structură, precum şi a bugetului realizat de Consiliu în anul 2009 se 
prezintă conform tabelului ce urmează. 

Din analiza datelor prezentate în tabel, rezultă că pe parcursul 
anului 2009 bugetul C.N.S.A.S. a fost supus la 2 rectificări negative, în 
urma cărora au fost diminuate creditele bugetare cu 810 mii lei la titlul 
cheltuieli de personal şi cu 460 mii lei la titlul investiţii, în sumă totală de 
1.270 mii lei, reprezentând o diminuare cu 8,86% a bugetului aprobat 
iniţial pentru anul 2009. 
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- mii lei - 

Denumire indicator Buget 
iniţial 

Buget 
rectificat 

final 
Rea-
lizat % 

Cheltuieli curente, dintre care: 14.805 14.094 13.752 97,57 
- cheltuieli de personal 13.580 12.770 12.465 97,61 
- cheltuieli cu bunuri şi servicii 1.225 1.324 1.286 97,13 
Cheltuieli de capital 800 241 240 99,59 
Total 15.605 14.335 13.991 97,60 

 
În analiza exerciţiului bugetar pe anul 2009, merită subliniat şi 

faptul că la titlul II (bunuri şi servicii) Consiliul a avut la dispoziţie credite 
aprobate în valoare de 1.324 mii lei, reprezentând doar 65% din bugetul 
anului 2008, când a fost alocată suma de 2.032 mii lei. Tot la titlul bunuri 
şi servicii, creditele definitive aprobate pentru 2009 au fost utilizate în 
proporţie de 97,13%, în funcţie de necesitatea, oportunitatea şi 
eficacitatea fiecărei categorii de cheltuieli. 

Desfăşurându-şi activitatea curentă în parametrii economici şi 
financiari prezentaţi mai sus, trebuie spus că în anul 2009 C.N.S.A.S. a 
întâmpinat dificultăţi considerabile, datorate lipsei fondurilor destinate 
plăţii a două servicii esenţiale pentru îndeplinirea atribuţiilor stabilite de 
lege, şi anume, plata serviciilor de publicare în Monitorul Oficial a 
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hotărârilor instanţelor rămase definitive şi alimentarea maşinii de 
francat, respectiv, plata serviciilor desfăşurate de Poşta Română, pentru 
îndeplinirea obligaţiei de a înştiinţa persoanele verificate de Consiliu cu 
privire la procedura şi rezultatele verificării. 

Acestor dificultăţi cu care instituţia s-a confruntat în mod curent li 
se adaugă şi faptul că diminuarea creditelor bugetare a impus eforturi 
financiare considerabile pentru plata facturilor de energie electrică, la 
rândul lor foarte ridicate, întrucât la depozitul din Popeşti-Leordeni, 
unde sunt amplasaţi cei 24 de km liniari de arhivă gestionaţi de 
C.N.S.A.S., trebuie asigurate condiţii specifice de temperatură şi 
umiditate, impuse de normele de conservare a patrimoniului arhivistic 
stabilite de Legea Arhivelor Naţionale. Cheltuielile cu bunuri şi servicii 
au reprezentat 9,24% din valoarea totală a bugetului aprobat. 

La titlul cheltuieli de personal, în anul 2009 creditele aprobate în 
cuantum de 12.770 mii lei au fost utilizate în procent de 97,61% pentru 
acordarea drepturilor salariale, potrivit legislaţiei în vigoare, suma 
reprezentând 89,08% din valoarea totală a bugetului instituţiei, aferentă 
unui număr de 258 posturi aprobate iniţial. Cheltuielile de personal 
utilizate de Consiliu au fost în cuantum de 12.465 mii lei, cu 9,1% mai 
puţin decât în 2008. Din punctul de vedere al gestionării resurselor 
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umane, trebuie subliniat faptul că activitatea noastră a fost foarte mult 
îngreunată în urma blocării posturilor vacante, în condiţiile în care 
volumul solicitărilor adresate C.N.S.A.S. şi implicit volumul de muncă au 
crescut substanţial în anul 2009, aşa cum se poate observa şi prin 
analiza cifrelor prezentate detaliat în Raport. O bună ilustrare a 
precarităţii situaţiei o reprezintă cele 851 de cauze aflate pe rolul 
instanţelor de Contencios Administrativ de pe lângă Curtea de Apel 
Bucureşti, acţiuni în care instituţia este reprezentată de numai cinci 
angajaţi, datorită imposibilităţii de a ocupa posturile vacante de consilier 
juridic. 

Valoarea prevederilor bugetare privind cheltuielile de capital 
aferente anului 2009, conform ultimei rectificări, a fost de 241 mii lei, 
reprezentând 1,68% din totalul bugetului aprobat, fonduri cheltuite în 
proporţie de 99,59%. În privinţa serviciilor executate în anul 2009, 
potrivit Legii 293/2008 C.N.S.A.S. a încasat şi virat la bugetul de stat 
71 mii lei, reprezentând contravaloarea copiilor eliberate de instituţie la 
cererea persoanelor care şi-au exercitat dreptul de acces la dosar, a 
cercetătorilor acreditaţi sau a persoanelor care s-au adresat Consiliului 
în calitate de beneficiari ai Legii nr. 221/2009. 
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SITUAŢIA LITIGIILOR INIŢIATE DE CONSILIU 
ÎN ANUL 2009 

 

Nr. 
crt. 

Temei 
legal Datele persoanei 

Calitatea 
stabilită de 

CNSAS 
Stadiul procesului 

1.  Art. 3 
lit. b 

ABABEI CONSTANTIN 
Candidat,  

Camera Deputaţilor 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 5440/2/2009 – ICCJ. 

2.  Art. 3 
lit. g 

ADAM IOAN 
Viceprimar, Găiceana-Bacău Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 84/2/2010 – CAB. 

3.  Art. 3 
lit. g 

ADAM ROBERT 
Viceprimar,  

Pârgăreşti-Bacău 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 4052/2/2009 – CAB. 

4.  Art. 1 
alin. 7 

ADAMESCU IOAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 12143/2/2009 – CAB. 

5.  Art. 3 
lit. g 

ADĂSCĂLIŢEI CLAUDIU 
Candidat,  

Primăria Săveni-Botoşani 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 9407/2/2009 – CAB. 

6.  Art. 1 
alin. 7 

ALBU IOAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 10586/2/2009 – CAB. 

7.  Art. 1 
alin. 7 

ALDEA NICOLAE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 7427/2/2009 – CAB. 

8.  Art. 3 
lit. b 

AMITITELOAIE 
ALEXANDRU 

Verificat în urma accesului  
la dosar 

Lucrător 
Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF 
P III nr. 146/04.05.2010. 

9.  Art. 1 
alin. 7 

ANDREESCU GHEORGHE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 3012/2/2009 – CAB. 

10.  Art. 3 
lit. g 

ANDRONIC LIVIU 
Membru, C.J. Botoşani Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 11194/2/2009 – CAB. 

11.  
Art. 3 
lit. c 

Art. 1 
alin. 7 

ANTON NICULAE 
Director, Direcţia Relaţii 

Consulare - MAE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 

Lucrător Proces în curs de soluţionare. 
Dosar nr. 4166/2/2009 – CAB. 
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152.  Art. 3 
lit. l 

IONESCU ION 
Judecător, Înalta Curte 
de Casaţie şi Justiţie 

Lucrător Proces în curs de soluţionare. 
Dosar nr. 18841/3/2008 – CAB. 

153.  Art. 1 
alin.7 

IONIŢĂ NICOLAE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 31474/3/2008 – CAB. 

154.  Art. 3 
lit.l 

IORDACHE TEODOR 
Procuror, Parchetul 

Judecătoriei Caraş-Severin 
Colaborator 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS. 

Sentinţă în curs de publicare. 

155.  Art. 1 
alin. 7 

IORDAN VLAD 
Verificat în urma accesului 

 la dosar 
Lucrător Persoană decedată. 

156.  Art. 3 
lit. l 

IRIMIEA CONSTANTIN 
Procuror, Parchetul Curţii de 

Apel – Bacău 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

157.  Art. 1 
alin.7 

ISAI GHEORGHE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

158.  Art. 3 
lit. l 

ISPAS ADRIANA JENI 
Procuror,  

Parchetul Tribunalului Mureş 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

159.  Art. 3 
lit. z 

ITU ION 
Deţinător al titlului  
de Revoluţionar 

Colaborator Proces în curs de soluţionare. 
Dosar nr. 31490/3/2008 – ICCJ. 

160.  Art. 1 
alin.7 

IVANCIU ION 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

161.  Art. 1 
alin.7 

JIREGHIE NECULAI 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 19149/3/2008 – CAB. 

162.  Art. 1 
alin.7 

JUVERDIANU DOREL 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

163.  Art. 1 
alin. 7 

LAZĂR PETRE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 10/13.01.2010. 

164.  Art. 3 
lit. l 

LEARCIU STERE 
Judecător,  

Curtea de Apel Bucureşti 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 38433/3/2008 – ICCJ. 

165.  Art. 3 
lit.g 

LIŞINSCHI ANDREI 
Candidat, Primăria Galaţi Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 25614/3/2008 – ICCJ. 
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166.  Art. 1 
alin. 7 

LIVESCU ION 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

167.  Art. 3 
lit.g 

LUNGU SERGIU 
Candidat, Primăria Dorohoi Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

168.  Art. 3 
lit. l 

LUPAŞCU SERGIU 
Judecător,  

Judecătoria Bacău 
Colaborator 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă publicată în MOF 
P III nr. 146/04.05.2010. 

169.  Art. 1 
alin.7 

LUPU ILIE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 19359/3/2008 – ICCJ. 

170.  Art. 3 
lit. g 

MANEA (SEMEN) ION 
Membru, 

C.L. Orşova – Mehedinţi 
Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 54/16.02.2009. 

171.  

Art. 33, 
OUG 

24/2008, 
Art. 7,10, 

54, L. 
188/1999 

MANEA GHEORGHE 
Şef Serviciu Control pe 

Teren, APIA 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 38427/3/2008 – CAB. 

172.  Art. 3 
lit. g 

MANOLE PAVEL 
Candidat,  

Primăria Berbeşti – Vâlcea 
Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF 
 P III nr. 238/01.VII.2009. 

173.  Art. 3 
lit.g 

MARC TIBERIU 
Preşedinte, C.J. Sălaj Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 19932/3/2008 – CAB. 

174.  Art. 3 
lit.g 

MARCU MIHAI 
Candidat, Primăria Craiova Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 4/06.01.2009. 

175.  Art. 1 
alin. 7 

MARICA ION 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 54/16.02.2009. 

176.  Art. 1 
alin. 7 

MARIN ION 
Verificat în urma accesului 

 la dosar 
Lucrător Persoană decedată. 

177.  Art. 1 
alin. 7 

MARINESCU IOAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 41354/3/2008 – CAB. 

178.  Art. 1 
alin. 7 

MARINESCU NICULAIE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 294/24.08.2009. 
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179.  Art. 3 
lit. g 

MATEA NICOLAE 
Candidat,  

Primăria Ştefăneşti – Argeş 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 41878/3/2008 – ICCJ. 

180.  
Art. 3 
lit. b si 

g 

MĂGUREANU CEZAR 
MIRCEA 

Candidat, C.J. Giurgiu 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 8253/2/2008 – ICCJ. 

181.  Art. 1 
alin.7 

MĂRGINEAN DOREL 
Verificat în urma accesului 

 la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 10/13.01.2010. 

182.  Art. 1 
alin. 7 

MICU (BARTA) DOINA 
Verificată în urma accesului 

la dosar 
Lucrător Persoană decedată. 

183.  Art. 3 
lit. g 

MIHEŢ VASILE 
Candidat,  

Primăria Recaş – Timiş 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 35959/3/2008 – ICCJ. 

184.  Art. 3 
lit. z 

MILITARU DAN-MIRCEA 
Deţinător al titlului  
de Revoluţionar 

Colaborator 
Proces câştigat irevocabil  

de CNSAS.  
Sentinţă în curs de publicare. 

185.  Art. 3 
lit. s 

MÎRZA IACOB 
Decan, Facultatea de Istorie 

– Alba Iulia 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

186.  Art. 3 
lit. b 

MÎRZAN NICULAE 
Deputat,  

Parlamentul României 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 

187.  Art. 3 
lit. g 

MÎTCĂ DĂNUŢ 
Candidat,  

Primăria Abrud – Arad 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  

P III nr. 10/13.01.2010. 

188.  Art. 1 
alin. 7 

MORARIU PĂTRU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 

189.  Art. 1 
alin. 7 

MORTOIU AURELIAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

190.  Art. 3 
lit. l 

MOŞ VASILE 
Judecător, Tribunalul Braşov Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

191.  Art. 3 
lit. z 

MUNTEANU OCTAVIAN 
Deţinător al titlului  
de Revoluţionar 

Colaborator Proces în curs de soluţionare. 
Dosar nr. 8374/2/2008 – CAB. 

192.  Art. 1 
alin.7 

MUNTEANU VASILE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 
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193.  Art. 1 
alin.7 

MUREŞAN PETRU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 4/06.01.2009. 

194.  Art. 3 
lit. l 

MURG FLORIAN 
Judecător, 

 Curtea de Apel - Oradea 
Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 

195.  Art. 1 
alin.7 

MUŞET NICOLAE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

196.  Art. 1 
alin. 7 

NĂTĂLEŢU DUMITRU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 37540/3/2008 – CAB. 

197.  Art. 1 
alin. 7 

NECHITA VASILE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 10/13.01.2010. 

198.  Art. 3 
lit. b 

NICA CIPRIAN 
Candidat,  

Camera Deputaţilor 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 8247/2/2008 – CAB. 

199.  Art. 3 
lit. g 

NICULA MARCEL 
Candidat,  

Primăria Agnita – Sibiu 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS. 

Sentinţă în curs de publicare. 

200.  Art. 1 
alin. 7 

NICULAE MARIAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

201.  Art. 3 
lit. l 

NISTOR VALENTIN 
Judecător, Tribunalul Vaslui Colaborator 

Proces pierdut de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 733/24.12.2008. 

202.  Art. 3 
lit. g 

NIŢĂ IONEL 
Candidat,  

Primăria Piatra Olt – Olt 
Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 375/30.X.2009. 

203.  Art. 1 
alin.7 

NIŢĂ MARIN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Persoană decedată. 
Sentinţă publicată în MOF 
P III nr. 294/24.08.2009. 

204.  Art. 1 
alin. 7 

NIŢU GRIGORE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

205.  Art. 3 
lit. l 

NOAJĂ CONSTANTIN 
ŞTEFAN 
Procuror,  

Parchetul Tribunalului Olt 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 39997/3/2008 – CAB. 

206.  Art. 1 
alin. 7 

OLOGU PAUL 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Persoană decedată. 
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207.  Art. 3 
lit. g 

OLTEANU VIOREL 
CORNEL 
Candidat,  

Primăria Victoria – Braşov 
Colaborator 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

208.  Art. 1 
alin.7 

ONU ALEXANDRU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 18686/3/2008 – ICCJ. 

209.  Art. 1 
alin. 7 

OPREA GHEORGHE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

210.  Art. 1 
alin. 7 

OPRIŞOR ONIŢIU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 37538/3/2008 – CAB. 

211.  Art. 3 
lit. g 

ORBAN ARPAD 
Candidat, Primăria Odorheiu 

Secuiesc – Harghita 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 39688/3/2008 – ICCJ. 

212.  Art. 1 
alin.7 

PASCAL ALEXANDRU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF 

 P III nr. 4/06.01.2009. 

213.  Art. 1 
alin. 7 

PAVEL BUJOR 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 294/24.08.2009. 

214.  Art. 3 
lit. g 

PAVEL CRISTIAN 
Candidat, Primăria 

Târgu Cărbuneşti – Gorj 
Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 294/24.08.2009. 

215.  Art. 1 
alin. 7 

PĂDUCEL ION 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil 
 de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

216.  Art. 1 
alin. 7 

PĂDURARU NECULAI 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 41370/3/2008 – CAB. 

217.  Art. 3 
lit. g 

PĂVĂLOIU NICOLAE 
Candidat, Primăria Călăraşi Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 27210/3/2008 – ICCJ. 

218.  Art. 3 
lit. z 

PETCU GHEORGHE 
Deţinător al titlului  
de Revoluţionar 

Lucrător 
Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 146/04.05.2010. 

219.  Art. 1 
alin. 7 

PETRESCU NICULAE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 294/24.08.2009. 

220.  Art. 3 
lit. g 

PÎRVU IGOR IOAN 
Candidat, Primăria Galaţi Colaborator 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

106 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Raport de activitate pe anul 2009

221.  Art. 1 
alin.7 

POIANĂ IOAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 

222.  Art. 3 
lit.g 

PONORAN SILVIU 
Candidat,  

Primăria Zlatna – Alba 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 26607/3/2008 - ICCJ. 

223.  Art. 1 
alin. 7 

POP CORNEL 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Persoană decedată. 

224.  Art. 1 
alin. 7 

POPA EMANOIL 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 8248/2/2008 – CAB. 

225.  Art. 3 
lit. g 

POPA IOAN ALIN 
Candidat,  

Preşedinţia C.J. Alba 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 25147/3/2008 – ICCJ. 

226.  Art. 3 
lit. g 

POPA IULIAN 
Candidat,  

Primăria Piatra-Neamţ 
Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  

P III nr. 375/30.X.2009. 

227.  Art. 1 
alin.7 

POPESCU AUREL 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 54/16.02.2009. 

228.  Art. 3 
lit. z 

POPESCU DUMITRU 
Deţinător al titlului de 

Revoluţionar 
Colaborator Persoană decedată. 

229.  Art. 3 
lit. g 

POPESCU ION 
Candidat,  

Preşedinţia C.J. Constanţa 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 25148/3/2008 – ICCJ. 

230.  Art. 3 
lit. c 

POPESCU ION 
Director, 

Ministerul Agriculturii 
şi Dezvoltării Rurale 

Colaborator 
Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

231.  Art. 3 
lit. g 

POPESCU ION 
Candidat,  

Primăria Govora – Vâlcea 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 44030/3/2008 – CAB. 

232.  Art. 1 
alin.7 

POPESCU LIVIU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 4/06.01.2009. 

233.  Art. 3 
lit. l 

POPESCU NICOLAE 
Procuror,  

Parchetul Judecătoriei Brezoi 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 23576/3/2008 – CAB. 
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234.  Art. 1 
alin.7 

POPESCU-STAICOVICI 
ADRIAN 

Verificat în urma accesului  
la dosar 

Lucrător 
Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

235.  Art. 3 
lit. g 

POPOVICI ANTON 
TEODOR 
Candidat, 

Preşedinţia C.J. Iaşi 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

236.  Art. 3 
lit. g 

POPOVICI MARIUS 
MIRCEA 

Vicepreşedinte, C.J. Timiş 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

237.  Art. 1 
alin. 7 

PREDA CONSTANTIN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 39500/3/2008 – CAB. 

238.  Art. 1 
alin.7 

PROTEASA EMIL 
Verificat în urma accesului 

 la dosar 
Lucrător Persoană decedată. 

239.  Art. 3 
lit. g 

PRUNDUŞ NICOLAE 
Candidat, Primăria Dej Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 146/04.05.2010. 

240.  Art. 3 
lit. g 

RADU CRISTIEAN 
Candidat, Primăria 
Târgu-Bujor - Galaţi 

Colaborator 
Proces câştigat irevocabil  

de CNSAS.  
Sentinţă în curs de publicare. 

241.  Art. 3 
lit. g 

RAIA PAVEL 
Membru, C.L. Moşniţa - Timiş Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 146/04.05.2010. 

242.  Art. 1 
alin.7 

RALEA MARCU 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 54/16.02.2009. 

243.  Art. 1 
alin. 7 

RĂDUCANU TĂNASE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  
P III nr. 294/24.08.2009. 

244.  Art. 3 
lit. g 

RĂDUCĂ ALEXANDRU 
Primar,  

Roşiorii de Vede -Teleorman 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

245.  Art. 3 
lit. l 

RĂDULESCU DORIN PAUL 
Prim-procuror adjunct, 

Parchetul Judecătoriei Buzău 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 21752/3/2008 – ICCJ. 

246.  Art. 3 
lit. l 

RĂDULESCU RADU 
Procuror, Parchetul 
Tribunalului Giurgiu 

Colaborator 
Proces câştigat irevocabil  

de CNSAS.  
Sentinţă în curs de publicare. 
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247.  Art. 3 
lit.g 

RESMERIŢĂ CORNEL 
Candidat, Primăria Lupeni Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

248.  Art. 1 
alin.7 

RISTEA GHEORGHE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

249.  Art. 3 
lit. g 

RÎCU VICTOR MARIAN 
Candidat, Primăria Moldova-

Nouă-Caraş-Severin 
Colaborator 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

250.  Art. 3 
lit. g 

ROMANESCU CRISTINEL 
Candidat, Primăria Buzău Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 27207/3/2008 – ICCJ. 

251.  Art. 3 
lit.y 

ROŞU NICOLAE 
Preşedinte, Asociaţia 
Difuzorilor de Presă – 

Bucureşti 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  
P III nr. 123/31.III.2009. 

252.  Art. 1 
alin. 7 

ROTARIU IULIAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

253.  Art. 1 
alin. 7 

ROTARU CONSTANTIN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil 
 de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

254.  Art. 3 
lit. b 

RUS IOAN AUREL 
Deputat,  

Parlamentul României  
(2004-2008) 

Colaborator Proces în curs de soluţionare. 
Dosar nr. 18683/3/2008 – CAB. 

255.  Art. 3 
lit. g 

RUSU EMILIAN 
Candidat,  

Primăria Dăneşti – Gorj 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

256.  Art. 3 
lit. g 

SALLAI IOAN 
Candidat, Primăria Sic – Cluj Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 24310/3/2008 – CAB. 

257.  Art. 3 
lit. g 

SÂRBU NICOLAE 
Candidat,  

Primăria Scorniceşti – Olt 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

258.  Art. 3 
lit. z 

SARNACHI ELENA 
Deţinător al titlului de urmaş 

de erou-martir  
al Revoluţiei din 1989 

Colaborator 
Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  

P III nr. 10/13.01.2010. 

259.  Art. 1 
alin. 7 

SÂRZEA OCTAVIAN 
Verificat în urma accesului 

 la dosar 
Lucrător 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS  

Sentinţă în curs de publicare. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

109 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Raport de activitate pe anul 2009 

260.  Art. 1 
alin. 7 

SIMACHE STELIAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 43411/3/2008 – ICCJ. 

261.  Art. 3 
lit. h 

SIMION TIBERIU 
Şef al Secţiei Judeţene  

de Informaţii – Iaşi 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 45056/3/2008 – ICCJ. 

262.  Art. 1 
alin. 7 

SOARE CONSTANTIN 
Verificat în urma accesului 

 la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 10/13.01.2010. 

263.  Art. 3 
lit. g 

SPIRIDON DAMIAN 
Candidat,  

Primăria S 1 – Bucureşti 
Colaborator 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 

264.  Art. 3 
lit. g 

STAFIE TUDOR 
Candidat,  

Primăria Huşi  - Vaslui 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

265.  Art. 1 
alin.7 

STAN (fost IVAN) 
GHEORGHE 

Verificat în urma accesului  
la dosar 

Lucrător 
Proces câştigat de CNSAS 
(verificare cf. L 187/1999). 
Sentinţă publicată în MOF 
P III nr. 522/12.09.2008. 

266.  Art. 1 
alin. 7 

STAN IOAN 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 

267.  Art. 3 
lit. g 

STANCA NICOLAE VIOREL 
Candidat, C.J. Sălaj Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

268.  Art. 1 
alin. 7 

STANCIU VASILE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 43858/3/2008 – CAB. 

269.  Art. 1 
alin.7 

STERPARU TODERIŢĂ 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Persoană decedată. 

270.  Art. 1 
alin.7 

ŞCHIOPOAEI MIRCEA 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 54/16.02.2009. 

271.  Art. 1 
alin. 7 

TAMEŞ ION 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Persoană decedată. 
Sentinţă publicată în MOF 
P III nr. 294/24.08.2009. 

272.  Art. 3 
lit. l 

TĂBĂLTOC DAN MIRCEA 
Judecător,  

Curtea de Apel Iaşi 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 
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273.  Art. 1 
alin. 7 

TELENCHE FLOREA 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 39538/3/2008 – CAB. 

274.  Art. 1 
alin.7 

TODÂRCĂ SIMION 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 54/16.02.2009. 

275.  Art. 1 
alin.7 

TOMA CONSTANTIN 
 Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Persoană decedată. 
Sentinţă publicată în MOF 

P III nr. 4/06.01.2009. 

276.  Art. 3 
lit.g 

TRANCOTĂ DAN 
Candidat,  

Preşedinţia C.J. Mehedinţi 
Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

277.  Art. 3 
lit. g 

TRAŞCĂ ION 
Membru, 

C.L. Bujoreni – Vâlcea 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 40697/3/2008 – CAB. 

278.  Art. 1 
alin. 7 

TUDOR LICĂ 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 38426/3/2008 – CAB. 

279.  Art. 3 
lit. z 

TUDOR VALENTIN 
 Deţinător al titlului  

de Revoluţionar 
Colaborator Persoană decedată. 

280.  Art. 1 
alin.7 

TURCU ION 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţă publicată în MOF  

P III nr. 54/16.02.2009. 

281.  Art. 3 
lit.g 

URSACIUC MARIUS IOAN 
Candidat,  

Primăria Gura Humorului 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 31391/3/2008 – CAB. 

282.  Art. 1 
alin. 7 

URSESCU NICULAE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

283.  Art. 3 
lit. f 

USTUROIU PARASCHIV 
Director, Direcţia Judeţeană 

pentru Cultură, Culte şi 
Patrimoniu Vrancea 

Colaborator Persoană decedată. 

284.  Art. 1 
alin.7 

VÂRLAN NECULAI 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

285.  Art. 3 
lit. g 

VASILACHE SILVIU 
Candidat, Primăria Galaţi Colaborator 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

286.  Art. 3 
lit. g 

VASILE CONSTANTIN 
Candidat,  

Primăria S 6 – Bucureşti 
Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 43185/3/2008 – ICCJ. 
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287.  Art. 3 
lit. g 

VILĂU IOAN ADRIAN 
Candidat, Primăria Bucureşti Colaborator 

Proces câştigat irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 

288.  Art. 3 
lit. g 

VLĂDULESCU OLIVIU 
Membru, C.J. Ialomiţa Colaborator Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 43188/3/2008 – CAB. 

289.  Art. 3 
lit. z 

ZAHAN IOAN DĂNUŢ 
Deţinător al titlului  
de Revoluţionar 

Colaborator 
Proces pierdut irevocabil  

de CNSAS.  
Sentinţă în curs de publicare. 

290.  Art. 1 
alin. 7 

ZAMFIR PETRE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător 

Proces câştigat de CNSAS. 
Sentinţa publicată în MOF  
P III nr. 238/01.07.2009. 

291.  Art. 1 
alin.7 

ZĂGĂRIN GRIGORIE 
Verificat în urma accesului  

la dosar 
Lucrător Proces în curs de soluţionare. 

Dosar nr. 22919/3/2008 – CAB. 

292.  Art. 1 
alin.7 

ZDRENGHEA VOICU 
Verificat în urma accesului 

 la dosar 
Lucrător 

Proces pierdut irevocabil  
de CNSAS.  

Sentinţă în curs de publicare. 
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